


Μπιτόνια - Βαρέλια

Μπιτόνι 6 lt. 26 Υ x 19 M x 16 Π

Μπιτόνι 20 lt. 38 Υ x 28 M x 23 Π 

Βαρέλι 6 lt. Y20 εκ. ∅22 εκ. Βαρέλι 8 lt. Y26 εκ. ∅22 εκ. Βαρέλι 10 lt. Y26 εκ. ∅24,5 εκ. Βαρέλι 12 lt. Y30,5 εκ. ∅24,5 εκ.

Μπιτόνι 25 lt. 39 Υ x 31 M x 26 Π

Μπιτόνι 10 lt. 30 Υ x 22 M x 19 Π Μπιτόνι 15 lt.  35 Υ x 26 M x 21 Π

Βαρέλια με συρμάτινο χέρι

 Διάμετρος τάπας: 13 εκ  Διάμετρος τάπας: 13 εκ  Διάμετρος τάπας: 13 εκ  Διάμετρος τάπας: 13 εκ
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Βαρέλια με χειρολαβές

Βαρέλι 30 lt. Y47 εκ. ∅ 31 εκ.

Βαρέλι 50 lt. Y57,5 εκ. ∅ 36 εκ.

Βαρέλι 35 lt. Y55 εκ. ∅ 31,5 εκ.

Βαρέλι 60 lt. Y60 εκ. ∅ 40 εκ.

Βαρέλι 40 lt. Y46,5 εκ. ∅ 36 εκ.

Βαρέλι 75 lt. Y73 εκ. ∅ 40 εκ.

Όλα τα μεγέθη έχουν 

διπλό καπάκι και 

λάστιχο ασφαλείας.

 Διάμετρος τάπας: 19 εκ  Διάμετρος τάπας: 19 εκ  Διάμετρος τάπας: 22,5 εκ

 Διάμετρος τάπας: 22,5 εκ  Διάμετρος τάπας: 22,5 εκ  Διάμετρος τάπας: 22,5 εκ

3



 Βαρέλια

Βαρέλια τετράγωνα

Βαρέλια με χούφτες

Βαρέλι 20 lt.  Υ 41,5 εκ. Βάση: 22,5 Χ 22,5 εκ. Βαρέλι 25 lt.  Υ 51 εκ. Βάση: 22,5 Χ 22,5 εκ.

Βαρέλι 100 lt. Y 68 εκ. ∅ 47 εκ. Βαρέλι 120 lt. Y 79 εκ. ∅ 47 εκ.

 Διάμετρος τάπας: 13 εκ

 Διάμετρος τάπας: 32,5 εκ  Διάμετρος τάπας: 32,5 εκ

 Διάμετρος τάπας: 13 εκ
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Βαρέλια μεγάλα

Τενεκές μεταλλικός

Βαρέλι 200 lt. Βαρέλι 220 lt.

Τενεκές μεταλλικός

Y 91 εκ. ∅ 57 εκ. Y 103 εκ. ∅ 57 εκ.

17lt

 Διάμετρος τάπας: 30 εκ  Διάμετρος τάπας: 30 εκ

Βαρέλια - Τενεκές μεταλλικός

Τενεκές μεταλλικός 17 lt για την 

αποθήκευση λαδιού.
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Δίχτυα και Σάκοι Ελαιοσυλλογής

Σάκος 55χ105 εκ.

Δίχτυ 5 χ 8 εκ. 

Δίχτυ 5 χ 10 εκ. 

Δίχτυ 6 χ 10 εκ. 

Δίχτυ 6 χ 12 εκ. 

Δίχτυ 7 χ 12 εκ. 

Δίχτυ 8 χ 12 εκ. 

Δίχτυ 7 χ 14 εκ. 

Δίχτυ 8 χ 14 εκ. 

Σάκος συγκομιδής

Δίχτυα Ελαιοσυλλογής
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Δοχεία Ανοξείδωτα

SANSONE 75 lt Y 55 εκ. ∅ 46,5 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 25 εκ

SANSONE 100 lt Y 68 εκ. ∅ 46,5 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 25 εκ

SANSONE 20 lt Y 40 εκ. ∅ 29 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 15 εκ

SANSONE 30 lt Y 36 εκ. ∅ 37 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 22 εκ

SANSONE 50 lt Y 55 εκ. ∅ 37 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 22 εκ

Πάτος Ανοξείδωτου 

Δοχείου Βιδωτού

Βιδωτά
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Δοχεία Ανοξείδωτα - Πλωτήρες

SANSONE 100 lt Y 58 εκ. ∅ 48 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 48 εκ

SANSONE 150 lt Y 66 εκ. ∅ 56 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 56 εκ

SANSONE 200 lt Y 77,5 εκ. ∅ 59 εκ.

 Διάμετρος καπακιού: 59 εκ

Ανοιχτά

Πλωτήρας Απλός

Βάσεις για ανοξείδωτα δοχεία

Πλωτήρας Πνευματικός

Πλωτήρας απλός SANSONE για δοχεία 

ανοξείδωτα ανοιχτά. Διατίθεται για 

δοχεία 100--150-200 lt.

Πλωτήρας Πνευματικός SANSONE  

για δοχεία ανοξείδωτα ανοιχτά

Λάστιχο SANSONE για 

πλωτήρα πνευματικό
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Με καπάκι και κλιπ

Για δοχεία 20-30-50 lt.

Για δοχεία 75-100 lt.

Για δοχεία 150-200 lt.



Kάνουλες - Αντλίες για ανοξείδωτα δοχεία

SANSONE 1/2” 
Κάνουλα Δοχείων 

Ανοξείδωτη

Ορειχάλκινη  1/2” Κάνουλα Δοχείων Ορειχάλκινη  3/4” Κάνουλα Δοχείων

Κάνουλες

Πλωτήρας Πνευματικός

Για ανοξείδωτο  
δοχείο βιδωτό

Για πνευματικούς πλωτήρες

Αντλία SOTTOVUOTO SANSONE  

για ανοξείδωτο δοχείο SANSONE βιδωτό.

Αντλία με μανόμετρο SANSONE για πνευματικούς πλωτήρες.

Το «SOTTOVUOTO» είναι ένα χειροκίνητο σύστημα για την 

αφαίρεση του αέρα για την αποφυγή αλλοιώσεων σε υγρά 

τρόφιμα και ειδικότερα σε κρασί, λάδι, ξύδι, νερό, μέλι, χυμούς και 

αποστάγματα  από τα βιδωτά ανοξείδωτα δοχεία SANSONE.

Το «SOTTOVUOTO» επιτρέπει την είσοδο του αέρα σε κάθε ροή 

του υγρού και με το πέρας της άντλησης χρησιμεύει για την πλήρη 

αναρρόφηση του αέρα από το δοχείο. Στο σετ συμπεριλαμβάνεται 

και ο μετρητής κενού ώστε να έχετε τον έλεγχο στα χέρια σας.

Tαιριάζει σε ανοξείδωτο δοχείο SANSONE ανοιχτό πρεσσαριστό, 

με καπάκι και κλιπ.
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Δοχεία και Βάζα PET

Βάζο PET 1,5 lt με πράσινο βιδωτό πώμα Βάζο PET 2 lt με κίτρινο βιδωτό πώμα

Βάζο PET 5 lt με κίτρινο βιδωτό πώμα Φιάλη PET 5 lt
με λευκό βιδωτό πώμα και 

λευκή χειρολαβή

Βάζο PET 3 lt με κίτρινο βιδωτό πώμα
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Χαρτοκιβώτια Ασκών - Aσκοί Μεταλλιζέ

5 ltΧαρτοκιβώτιο Ασκού 10 ltΧαρτοκιβώτιο Ασκού 20 ltΧαρτοκιβώτιο Ασκού

Χαρτοκιβώτια Ασκών

Ασκοί Μεταλλιζέ

Χαρτοκιβώτια ασκών 5,10 και 20 lt,για εμφιάλωση 

κρασιού. Συνδιάζονται με τους αντίστοιχους ασκούς 

μεταλλιζέ 5,10 και 20 lt.

5 ltΑσκός Μεταλλιζέ 10 ltΑσκός Μεταλλιζέ 20 ltΑσκός Μεταλλιζέ

Βρυσάκι (Κάνουλα)
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Φιάλες Γυάλινες Λαδιού - Κρασιού 

Φιάλη MARASKA 500ml Φιάλη MARASKA 750ml Φιάλη MARASKA 1000ml

Τάπα μεταλλική για 
MARASKA φιάλη 

λαδιού

Φιάλες Λαδιού

Φιάλες Κρασιού
Ετικέτες αυτοκόλλητες  
για φιάλες κρασιού

Χρώμα: διάφανο

Χρώμα: πράσινο

Φιάλη LEGGERA 750ml

Φιάλη LEGGERA 750ml

Χρώμα: πράσινο

Φιάλη LEGGERA 1500ml
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Ετικέτες αυτοκόλλητες για φιάλες κρασιού,  

8x12 cm με δυνατότητα αναγραφής των  

στοιχείων με απλό στυλό, σε συσκευασία  

των 100τεμ.



Νταμιτζάνες 

Λαδιού

Κρασιού

Ετικέτες αυτοκόλλητες  
για φιάλες κρασιού

5 ltγυάλινη με δίχτυ 10 lt
γυάλινη με δίχτυ 

και τάπα πλαστική

20 lt
γυάλινη με δίχτυ 

και τάπα πλαστική

5 lt
διάφανη, γυάλινη, 

με δίχτυ

25 lt
γυάλινη με δίχτυ 

και τάπα πλαστική
34 lt

γυάλινη με δίχτυ 

και τάπα πλαστική

15 lt
γυάλινη με δίχτυ 

και τάπα πλαστική

Τάπα μεταλλική  
για νταμιτζάνα  

κρασιού / λαδιού 5 lt 

Τάπα πλαστική για 
νταμιτζάνες λαδιού 
(10-15-20-25-34 lt)
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Φελλοί - Πώματα - Καψύλια

Θερμοκαψύλια

Φελλοί για Φιάλες Κρασιού

Χρυσά 31χ55mm

συσκευασία 100τεμ.

Κόκκινα 31χ55mm

συσκευασία 100τεμ.

Πράσινα 31χ55mm

συσκευασία 100τεμ.

Μαύρα 31χ55mm

συσκευασία 100τεμ.

AGGLO 

Y 38mm ∅ 24mm

PERFECT PLUS

Y 44mm ∅ 24mm

AQUAFLEX STAR 

Y 45mm ∅ 24mm

EMULA

Y 42mm ∅ 22,5mm
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Το πώμα αυτό κατασκευάζε-

ται με καλούπι από τρίμματα  

φελλού 2-5 mm για χρήση  

σε κρασιά άμεσης κατανά-

λωσης. 

Έως 1 χρόνο.

Συσκευασία 100τεμ.

Κατασκευάζεται με καλούπι 

από πολύ μικρά σωματίδια 

(0,5-1,0mm) φυσικού φελλού 

και μικροσφαιρίδια πολυαι-

θυλενίου. 

Έως 4 χρόνια

Συσκευασία 100τεμ.

Yβριδικός φελλός βασισμέ-

νος στην τεχνική του παλιού 

colmate αλλά με βελτιωμένη 

σύνθεση με βάση το νερό.

Έως 4-5 χρόνια

Συσκευασία 100τεμ.

Ο Emula είναι ένας πλαστικός 

φελλός, με ελεγχόμενη δια-

περατότητα και εξαιρετικές 

μηχανικές ιδιότητες. 

Έως 3 χρόνια

Συσκευασία 100τεμ.



Αξεσουάρ Οινοποιίας

45 θέσεων
Στραγγιστήρι για 

φιάλες

200cc
Δοκιμαστικός 

σωλήνας απλός
500cc

Δοκιμαστικός 

σωλήνας απλός
50cm

Δειγματοληπτικός 

σωλήνας

1,3 lt
Σταφυλοπιεστήριο 

μεταλλικό

Παραδοσιακή 

σέσουλα τρύγου

Συσκευή αφαίρεσης 

παραφινέλαιου

Βούρτσα 

καθαρισμού φιαλών

Πλυστικό 

μπουκαλιών νερού
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Αξεσουάρ Οινοποιίας

110cm
Σωλήνας 

μετάγγισης κρασιού

Στόμιο σερβιρίσματος 

 “SOMMELIER”

Θερμοσυρρικνωτική μηχανή, 

οριζόντια, μαύρη
Ταπωτικό φελλού 2 λαβών Ταπωτικό φελλού επιδαπέδιο

Στόμιο  

διαστελλόμενο φιάλης

Κανάτα οινοποιίας 2lt / 3lt Παραφινέλαιο 1ltΚαλάθι για 6 μπουκάλια
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Όργανα Μέτρησης - Χωνιά Οινοποιίας

Χωνιά

37cm
Μουστόμετρο με 

θερμόμετρο

Διαθλασίμετρο για κρασί Αλκοολόμετρο τσέπηs

Φίλτρο για χωνί τρύγουΧωνί τρύγου

Χωνί αυτορυθμιζόμενο κόκκινο

Πλωτό θερμόμετρο

Χωνί σπιράλ 15cm Χωνί χωρίς φίλτρο 15/25/35cm

Μουστόμετρο
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Είδη Μπύρας

Αξεσουάρ Μπύρας

26+29mm
Tαπωτικό για μεταλλικές 

τάπες 2 λαβών
Τάπα μεταλλική 26mm

Κιτ Ζυθοποιίας ECO
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Κιτ Ζυθοποιίας ECO  

για ερασιτεχνική ζυθοποιία

Το κιτ περιλαμβάνει:

• Κάδο ζύμωσης με καπάκι

• Κάνουλα κάδου ζύμωσης

• 100 μεταλλικές τάπες

• Ταπωτικό χειρός τύπου «σφυρί»

• Δοκιμαστικό σωλήνα

• Χωνί

• Σωλήνα πλήρωσης μπουκαλιών με βαλβίδα

• Πυκνόμετρο

• Βούρτσα για πλύσιμο μπουκαλιών

• Αυτοκόλλητο θερμόμετρο υγρών κρυστάλλων

• Δοσομετρητή ζάχαρης

• Αναδευτήρα

• Αεροπαγίδα

• Μεταμπισουλφίτ  

 (αντισηπτικό –συντηρητικό-αντιοξειδωτικό)



Είδη Μπύρας

Γεύσεις Βύνης

BYNH PREACHER’S 

WHEAT
1,7kg

BYNH BREW A IPA
(Indian Pale Ale)

1,7kg
BYNH DRAUGHT

(Βαρελίσια) 1,7kg

BYNH CANADIAN 

BLONDE
(Καναδική lager-

βυθοζύμωτη)

1,7kg

BYNH REAL ALE
(Υψηλής ζύμωσης) 1,7kg

BYNH ENGLISH 

BITTER 
(Αγγλική Πικρή)

1,7kg
BYNH STOUT

(Φυσικής ζύμωσης 
stout)

1,7kg

BYNH LAGER 
(Βυθοζύμωτη)

1,7kg
BYNH MEXICAN 
(Μεξικανική lager 

βυθοζύμωτη)
1,7kg

BYNH 86 DAYS 

PILSENER
(Βυθοζύμωτη pils)

1,7kg
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Γεύσεις βύνης για ερασιτεχνική ζυθοποιία.
• Έτοιμο μείγμα βύνης-λυκίσκου χωρίς συντηρητικά. 

• Η συσκευασια περιέχει και την μαγιά.

• Παράγει περίπου 22-23 λίτρα μπύρας.

Με απόχρωση που θυμίζει στάχυα  

και χρυσές νότες, διακριτικό φρουτώ-

δες άρωμα, ελαφρύ με μεσαίο σώμα, 

απαλή οξύτητα και γεύση βύνης, 

καθαρή επίγευση.

Αμερικανικού στυλ, ανοιχτό πορτοκαλί 

χρώμα, με πλούσιο σώμα, τροπική, 

κιτρώδης , με νότες από γκρέιπφρουτ, 

καπνιστή κεχριμπαρένια βύνη, με πικρή 

επίγευση.

Μεξικανικού στυλ ελαφριά lager, 

με ευχάριστο γεμάτο άρωμα βύνης, 

φρέσκια καθαρή γεύση, σερβίρεται 

ιδανικά παγωμένη με μια φέτα λάιμ.   

Ανοιχτό χρυσό χρώμα, φρουτώδη 

αρώματα με μια υποψία βύνης, 

μεσαίο σώμα, πλούσιο αφρό, 

ελαφρώς πικρή επίγευση.

Καναδική ελαφριά χρυσή lager, με 

διακριτικό φρουτώδη χαρακτήρα, 

ισορροπημένη γεύση βύνης με οξύτητα 

και φρέσκια καθαρή επίγευση.

Φωτεινό χρυσό χρώμα, ισορροπημένο 

μίγμα μυρωδιάς από βύνη και φρούτα, 

πλούσια γεύση, έντονο σώμα, μέτριας 

πικράδας επίγευση.

Βελγικού στυλ, έντονο θολό χρυσό 

χρώμα, μαλακή υφή, άρωμα από  

μπανάνα και γαρύφαλλο, απαλός 

κρεμώδης αφρός, ευχάριστα ξινή 

επίγευση.

Χρώμα καφέ με κόκκινες αποχρώσεις, 

μίγμα από καπνιστή γλυκιά γεύση 

βύνης, ευχάριστο λουλουδάτο άρωμα, 

παχύ κρεμώδες σώμα και έντονη πικρή 

επίγευση.

Χρυσό χρώμα ,διακριτική γλυκάδα 

βύνης και εκλεπτυσμένες νότες από 

βότανα, αναζωογονητικά καθαρή και 

δροσερή πικρή επίγευση και πλούσιο 

αφρό.

Βαθύ καβουρντισμένο χρώμα,  

με αρώματα καφέ, σοκολάτας  

και δημητριακών, τανίνες βύνης, 

βελούδινη υφή, επίμονος κρεμώδης 

αφρός, ξηρή και πικρή επίγευση.
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